
 
Dodatok č. 12   

 k nájomnej zmluve zo dňa  2. 2. 2007 
uzatvorenej podľa § 663 a nasl. zák. č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení  

neskorších zmien a doplnkov 
                                                                    medzi: 

 
 

Zmluvnými stranami 
 
 
Prenajímateľom:          Slovenská republika v mene ktorej koná správca majetku štátu 
                                       Fakultná nemocnica s poliklinikou Nové Zámky 
       so sídlom v Nových  Zámkoch Slovenská ulica 11 A, PSČ 940 34 
       zastúpená: MUDr. Zoltán Danczi    –  medicínsky riaditeľ 

           Ing. Bartošová Ľubica   –  ekonomický riaditeľ                                            
       IČO :173 36 112 
       DIČ :  202106 8324 
       bankové spojenie: Štátna pokladnica 
                                       číslo účtu : SK 81 8180 0000 0070 0054 0324                                                                                                 

   /ďalej len "prenajímateľ"/ 
a 
 

 
Nájomcom :                    MUDr. Oršulová Jana         narodená 
                                        Bytom: Zdravotnícka č.                 940 52 Nové Zámky 
                                       /ďalej len "nájomca"/ 
 
 

  Článok III. - čas trvania nájmu  - sa mení:  
  Prenajímateľ prenajal nájomcovi byt 1. kategórie v Nových Zámkoch číslo súpisné   
  na parcele č.        na Zdravotníckej ulici č          ,  poschodie byt číslo  . Nájomný  pomer          
  je na dobu určitú: od 1. 1. 2019 do 31. 3. 2019. 
Nájomca berie  na vedomie, že po uplynutí dohodnutej doby nájmu sa nájom končí.   
Byt je povinný vrátiť najneskôr do 1. 4. 2019 v stave spôsobilom na ďalšie užívanie. Pri 
zániku nájmu dohodnutého na určitý čas nemá nájomca právo na bytovú  
náhradu v zmysle ustanovenia § 712a odsek 9 Občianskeho zákonníka. 

 
 
  Článok VII. – spoločné a záverečné ustanovenia - sa upravuje: 

1. Tento dodatok nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia 
v Centrálnom registri zmlúv, ktorý je informačným systémom verejnej správy vedeným 
Úradom vlády Slovenskej republiky v elektronickej podobe (ďalej len „CRZ“).  

2. Zmluvné strany sú povinné navzájom si oznámiť každú zmenu, ktorá by mohla 
ovplyvniť v zmluve dohodnuté podmienky.  

3. Zmluvné strany berú na vedomie, že tento dodatok podlieha zverejneniu podľa zákona 
č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov (zákon o slobodnom prístupe k informáciám) v znení neskorších 
predpisov a s jeho zverejnením týmto vyslovujú súhlas.  

4. Pokiaľ ktorákoľvek časť tejto dohody na základe zmeny právnych predpisov stratí 
svoju platnosť a dôjde k jeho zmenám, bude táto časť upravená písomným dodatkom 
k tejto zmluve, pričom ostatné časti zmluvy zostanú bez zmeny.  

5. Dodatok je vyhotovený v troch exemplároch, z  ktorých jedno vyhotovenie prevezme 
nájomca a dve si ponechá prenajímateľ.  

 



 
6.    Zmluvné strany vyhlasujú, že dodatok neuzatvárajú v tiesni za  nápadne nevýhodných    
       podmienok,  že dohodu si prečítali,  jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s ním ho  

       podpisujú.  
              
 
 
V Nových Zámkoch dňa  31.  12.  2018 
  
Za prenajímateľa:      Za  nájomcu: 
MUDr. Danczi Zoltán                                                            MUDr. Oršulová Jana 
medicínsky riaditeľ  
 
 
Ing. Bartošová Ľubica 
ekonomický riaditeľ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


